



Kritéria věcného hodnocení

Operační program:	IROP		
Výzva OP:	49. výzva – SOCIÁLNÍ SLUŽBY - SC 5.1 (CLLD)		
Výzva MAS:	5. výzva IROP SOCIÁLNÍ SLUŽBY 2		
Označení kritéria	Název a popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
C.1	Počet obcí na území MAS, na které bude mít realizace projektu pozitivní dopad <i>tj. Projekt bude mít dopad na 1 obec – 0 bodů Projekt bude mít dopad na 2-3 obce – 10 bodů Projekt bude mít dopad na 4 a více obcí – 15 bodů</i>	Čestné prohlášení žadatele o dopadu projektu	0/10/15
C.2	Spolupráce s jinými subjekty <i>tj. Žadatel spolupracuje s jinými subjekty - 10 bodů Žadatel nespolupracuje s jinými subjekty - 0 bodů</i>	Čestné prohlášení žadatele o spolupráci	0/10
C.3	Žadatel zajistí publicitu projektu ve spojení s MAS Sedlčansko, o.p.s. <i>tj. Propagace MAS Sedlčansko s použitím loga MAS Sedlčansko na předmětu žádosti o dotaci, tisková zpráva do 30 dní po proplacení žádosti o platbu a propagace na webu žadatele – 15 bodů Žadatel nebude nijak propagovat spolupráci s MAS – 0 bodů</i>	Čestné prohlášení žadatele o publicitě	0/15
C.4	Účast na semináři <i>tj. Žadatel či zástupce s plnou mocí se zúčastnil semináře k výzvě</i>	Zápis o účasti na semináři, prezenční listina	0/5
C.5	Projektový záměr byl projednán s MAS Sedlčansko, o.p.s. <i>tj. Žadatel v průběhu výzvy konzultoval svůj projektový záměr s projektovým manažerem IROP či vedoucím pracovníkem CLLD MAS Sedlčansko</i>	Zápis o projednání projektového záměru vydaný MAS Sedlčansko	0/5

V souladu s Interními postupy MAS / IROP provádí výše uvedené věcné hodnocení pověřená výběrová komise (dále jen VK). Na základě dílčích hodnocení jejich členů dochází při jejím jednání k celkovému vyhodnocení projektového záměru ve formě přidělených bodů, přitom VK může navrhnout změny předloženého záměru včetně krácení rozpočtu, vždy s patřičným odůvodněním, a doporučit záměr tzv. "s výhradou". Počet hodnotících kritérií je 5. Maximální počet získaných bodů činí 50, minimální hranice pro doporučení ke schválení činí 25.

Po ukončení fáze věcného hodnocení všech projektových záměrů, vytvoří VK seznam s přiděleným hodnocením, setřídí dle počtu bodů, data a času podání a dále postupuje dle Interních postupů MAS / IROP (předá výboru MAS k schválení/neschválení projektového záměru v souladu s platnou alokací výzvy MAS).